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Overall Work Experience
Shoreham Negative Benchmark Shoreham NW Neutral Benchmark Shoreham Positive Benchmark Difference

Overall, how satisfied are you with your job? 10.7% 14.0% 23.2% 20.0% 66.0% 66.0% 0.0%
I can balance my family and personal life with work. 25.0% 15.0% 16.1% 16.0% 58.9% 69.0% -11.9%
| often think about leaving my job. 30.4% 32.0% 28.6% 25.0% 41.1% 43.0% -1.9%
I would recommend this organization as a place to work. 12.5% 17.0% 23.2% 24.0% 64.3% 59.0% 5.3%
Overall Organizational Sentiment 15.5% 13.0% 14.2% 12.0% 70.4% 75.0% -4.6%
Current Job 16% 12% 19% 16% 65% 72% -7.0%
Supervisor/Manager 25% 18% 34% 18% 41% 63% -22.0%
Organization/Senior Leaders 11% 15% 13% 19% 76% 66% 10.0%
Work Unit/Team/Area 17% 8% 18% 12% 65% 80% -15.0%
Equity-Diversity-Inclusion 5% 5% 0% 95% 95% 0.0%
Health-Safety-Wellbeing 34% 32% 10% 8% 57% 61% -4.0%
Overall Work Experience 30% 19% 20% 21% 49% 59% -10.0%
Resident Care 13% 10% 19% 14% 69% 76% -7.0%
Resident Safety 15% 14% 17% 17% 68% 69% -1.0%




